富士食品工業株式会社

「1日分の緑黄色野菜がとれるサラダ」 商品回収に関するお詫びとお知らせ

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

このたび、弊社で製造しておりますカット野菜「1日分の緑黄色野菜がとれるサラダ」の一部商品におきまして、パプリカに異物(ビニール製のシールの破片)が付着している可能性のあることが判明致しました。

つきましては、お手元に当該製品をお持ちの場合は、大変お手数ではございますが、下記 までお問合せ頂きますようお願い申し上げます。

お客様やお取引先様に多大なるご迷惑をおかけすることになり、深くお詫び申し上げます。今後はよりいっそう品質管理を徹底し、再発防止に努める所存でございますので、なにとぞご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

【対象商品】

商品名:1日分の緑黄色野菜がとれるサラダ

内容量:350g

JAN コード: 4962849500904 加工年月日: 2022 年 9 月 21 日 消費期限 : 2022 年 9 月 24 日

【商品ご送付先】※料金着払いにてご送付ください 富士食品工業株式会社

〒374-0132 群馬県邑楽郡板倉町大字板倉 3418-8

尚、ご返品頂きました商品に対して、後日返金にて対応させて頂くため、お客様の郵便番号、 ご住所、お名前、お電話番号を必ずお書き添え頂きますようお願い申し上げます。



フリーダイヤル 0120-831684

